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A. PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD 
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PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD 
SITUACIÓN	
  CON	
  RESPECTO	
  AL	
  AÑO	
  ANTERIOR	
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B. CERCANÍA CON EL DELITO 
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C. 
%	
  DE	
  MUCHO	
  TEMOR	
  A	
  SER	
  VÍCTIMA	
  DE…	
  

TEMOR AL DELITO 
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D. 
SI	
  FUERA	
  TESTIGO	
  DE	
  “ASALTO	
  EN	
  VÍA	
  PÚBLICA”…	
  ¿QUÉ	
  TAN	
  
DISPUESTO	
  ESTARÍA	
  USTED	
  A	
  PARTICIPAR	
  COMO	
  TESTIGO?	
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D. 
SI	
  FUERA	
  VÍCTIMA	
  DE	
  “ROBO	
  EN	
  CASA	
  HABITACIÓN”	
  ¿QUÉ	
  

TAN	
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  ES	
  QUE	
  SE	
  PRESENTE	
  A	
  REALIZAR	
  LA	
  DENUNCIA?	
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E. 
¿QUÉ	
  TAN	
  FÁCIL	
  ES	
  CONSEGUIR	
  UN	
  CIGARRO	
  DE	
  MARIHUANA?	
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F. 
%	
  QUE	
  “HA	
  REALIZADO”	
  MEDIDAS	
  PREVENTIVAS	
  

MEDIDAS VS INSEGURIDAD 
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G. CONFIANZA EN AUTORIDADES 

7.9	
   7.9	
   7.7	
   7.5	
   7.6	
   7.7	
  

43	
  
39	
   38	
  

33	
   36	
   37	
  

10	
   9	
   12	
   15	
   12	
   14	
  

0	
  

5	
  

10	
  

15	
  

20	
  

25	
  

30	
  

35	
  

40	
  

45	
  

0.0	
  

10.0	
  

20.0	
  

30.0	
  

40.0	
  

50.0	
  

60.0	
  

70.0	
  

80.0	
  

90.0	
  

May/08	
   May/09	
   May/10	
   May/11	
   Jul/12	
   May/13	
  

CALIFICACIÓN	
  PROMEDIO	
   MUCHA	
   POCA	
  
CONFIANZA	
  EN	
  EL	
  EJÉRCITO	
  



www.mucd.org.mx	
  

G. CONFIANZA EN AUTORIDADES 
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RE
G
IÓ
N
	
  

NOROESTE 36	
   10	
  
NORESTE 45	
   2	
  
OCCIDENTE 35	
   8	
  
CENTRO 36	
   9	
  
SURESTE 41	
   13	
  
MAYO	
  2013	
   37	
   9	
  

G. CONFIANZA EN AUTORIDADES 
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  CONFIANZA”	
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G. 
¿QUÉ	
  TAN	
  PELIGROSO	
  ES	
  AYUDAR	
  A	
  LA	
  POLICÍA	
  EN	
  SU	
  CIUDAD?	
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CREE	
  QUE	
  LOS	
  NOTICIEROS	
  DE	
  RADIO	
  Y	
  TELEVISIÓN…	
  
H. NOTICIAS 
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CREE	
  QUE	
  LOS	
  NOTICIEROS	
  DE	
  RADIO	
  Y	
  TELEVISIÓN…	
  
H. NOTICIAS 
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NS/NC	
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G
IÓ
N
	
  

NOROESTE 26	
   23	
   42	
   9	
   100	
  

NORESTE 31	
   10	
   50	
   9	
   100	
  

OCCIDENTE 44	
   18	
   33	
   5	
   100	
  

CENTRO 21	
   27	
   46	
   6	
   100	
  

SURESTE 29	
   18	
   45	
   8	
   100	
  

MAYO	
  2013	
   27	
   22	
   44	
   7	
   100	
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I. CONCLUSIÓN 

Ø 	
   Se	
   ve	
   un	
  mejoramiento	
   en	
   los	
   niveles	
   de	
  
preocupación	
   por	
   la	
   inseguridad	
   e	
   incluso	
  
mayor	
  propensión	
  a	
  denunciar;	
   también	
  se	
  
observa	
   un	
   incremento	
   en	
   la	
   confianza	
  
hacia	
  el	
  ejército.	
  

Ø No	
   se	
   refleja	
   una	
   confianza	
   mayor	
   en	
   la	
  
policía	
   que	
   sigue	
   teniendo	
   muy	
   baja	
  
evaluación.	
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NOTA METODOLÓGICA 

FECHA	
  DE	
  	
  
REALIZACIÓN	
   24	
  al	
  26	
  de	
  Mayo2013	
  

TAMAÑO	
  DE	
  	
  
MUESTRA	
  

1,000	
  mexicanos	
  mayores	
  de	
  18	
  años	
  con	
  
credencial	
  para	
  votar	
  cada	
  mes	
  

TÉCNICA	
  DE	
  
RECOLECCIÓN	
  DE	
  DATOS	
  

Entrevistas	
  cara	
  a	
  cara	
  en	
  viviendas	
  parUculares	
  
de	
  territorio	
  nacional	
  

J. 
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NOTA METODOLÓGICA 

REGIONES	
  EN	
  QUE	
  SE	
  
DIVIDIÓ	
  EL	
  PAÍS	
  

Noroeste:	
  
Baja	
   California,	
   Baja	
   California	
   Sur,	
  
Chihuahua,	
  Sinaloa,	
  Sonora.	
  

Noreste:	
  
Coahuila,	
   Durango,	
   Nuevo	
   León,	
   San	
  
Luis	
  Potosí,	
  Tamaulipas.	
  

Occidente:	
  
Aguascalientes,	
   Colima,	
   Guanajuato,	
  
Jalisco,	
  Michoacán,	
   Nayarit,	
   Querétaro,	
  
Zacatecas	
  

Centro:	
  
Distrito	
   Federal,	
   Estado	
   de	
   México,	
  
Guerrero,	
   Hidalgo,	
   Morelos,	
   Puebla,	
  
Tlaxcala.	
  

Sureste:	
  
Campeche,	
   Chiapas,	
   Oaxaca,	
   Quintana	
  
Roo,	
  Tabasco,	
  Veracruz,	
  Yucatán	
  

J. 


